

# 我市累计完成适老化改造525户

## 超额完成广东省下达的“十四五”期间目标任务

本报讯(记者许晖)9月20日,市老龄办组织召开“珠澳居家适老化改造产品和服务供需对接发布会”,聚焦解决居家适老化改造市场供需信息不对称问题。记者从会上获知,我市有序推进特殊困难老人家庭适老化改造,按照

“一户一策”方案,累计完成适老化改造525户,超额完成广东省下达珠海“十四五”期间目标任务。

会议发布了《居家适老化改造项目指引手册》《珠海乐龄居家安老产品和服务目录》,并与澳门街坊会联合总

会签订了《珠澳乐龄居家安老产品和服务项目合作框架协议》,以需求为导向激发市场活力,推动居家适老化改造供需市场化发展。

发布会邀请了我市11家居家适老化改造企业代表和部分老年人代表参加。市老

龄办详细汇报了促进珠澳居家适老化改造产品和服务供需对接的有关工作情况,并就用好国家和省加力支持大规模设备更新和消费品以旧换新政策、加快推广普及居家适老化改造相关工作做了交流。

## 珠海第二个“反洗钱实践教育基地”揭牌 筑牢校园金融 安全防线

本报讯(记者陈颖)记者从中国人民银行珠海市分行获悉,继珠海市首个“反洗钱实践教育基地”在北京师范大学珠海校区建成后,9月20日,第二个“反洗钱实践教育基地”在广东科学技术职业学院揭牌,该校并开设反洗钱通识选修课程。

中国人民银行珠海市分行、珠海市公安局、珠海市人民政府、珠海市委、珠海市人民政府、广东科学技术职业学院、部分金融机构代表及在校师生代表160余人参与了本次揭牌仪式暨反洗钱宣教活动。

揭牌仪式上,中国人民银行珠海市分行、珠海市公安局、珠海市委、珠海市人民政府、广东科学技术职业学院四方签署了《反洗钱知识进高校宣教活动合作备忘录》,期望通过“金融+公检+高校”合作机制,常态化推进“反洗钱知识进高校”宣传教育,筑牢校园金融安全防线。

揭牌仪式结束后,人民银行珠海市分行反洗钱专家面向学生讲授了反洗钱课,向同学们介绍洗钱的概念、历史演变及我国反洗钱工作组织体系。此外,“与民同心·反洗钱与您同行”活动也在该校同步开展。

据了解,“反洗钱实践教育基地”的建成和反洗钱通识选修课的开设将推动反洗钱宣传教育向纵深发展,有利于帮助学生群体提高洗钱风险防范和辨识能力,同时也为金融行业培育具备反洗钱专业知识的复合型、实用型人才开辟了新的途径。

本次“反洗钱实践教育基地”和反洗钱通识选修课的落地,是“银警校”等多方在联合宣教工作机制上的深度实践,也是建设反洗钱宣传教育的常态化、长效化机制的有力探索。中国人民银行珠海市分行、珠海市公安局、珠海市委、珠海市人民政府、广东科学技术职业学院、部分金融机构代表及在校师生代表160余人参与了本次揭牌仪式暨反洗钱宣教活动。

## 骨科专家团队到万山镇义诊 守护海岛居民脊柱健康

本报讯(记者陈子怡)为提高海岛居民的脊柱健康,加强对脊椎疾病的认识,更好预防、控制脊椎退变,减少重病率、致残率,近日,省中医院珠海医院骨科联合万山镇公共服务办组织骨科专家上岛,为海岛居民开展义诊、脊柱侧弯筛查、健康讲座、中医特色疗法体验等守护健康系列活动。

活动中,专家团队分为两个小组,一组前往万山小学和万山幼儿园,为学生们带来脊柱健康讲座和脊柱健康筛查。专家指出,脊柱是人体的“支柱”,对于青少年来说,不正确的坐姿、长时间低头看电子设备等不良习惯容易引发脊柱侧弯等问题。在随后的筛查中,专家团队发现部分学生存在轻度驼背和脊柱侧弯倾向,向学生提供了矫正体操指导。

另一组专家团队前往万山居家养老服务站,向长者们详细介绍了脊柱健康的重要



骨科专家指导学生练习矫正体操。 万山镇供图

性。随着年龄增长,骨质疏松等因素可能影响脊柱健康,专家建议长者适当补充钙质并进行适量的腰部锻炼。讲座结束后,专家们为长者带来了

艾灸等中医特色疗法,并针对大家的脊柱问题,给出了个性化的治疗建议和康复方案。

本次活动得到了大家一致的好评。优质医疗资源的

下沉有利于及时发现和解决居民的健康问题,提升居民的生活质量,也是“百千万工程”助力城镇区域协调发展在医疗领域的具体表现。

## 珠海口腔医学会开展“全国爱牙日”活动 维护口腔健康 促进全身健康

本报讯(记者蒋毅)2024年9月20日,正值第36个“全国爱牙日”,今年的主题为“口腔健康·全身健康”。当天,珠海口腔医学会与全市多家医疗口腔机构在香洲区拱北街道富华里开展了“全国爱牙日”口腔健康公益科普咨询活动。

“口腔健康对整体健康具有直接或间接的影响。口腔疾病包括龋齿和牙周疾病等,不仅损害牙齿硬组织及周围支持结构,还可能影响咀嚼、语言交流等功能和外观,进而导致社交障碍和心理问题。”珠海口腔医学会创会会长乔栢柏表示,该学会与全市多家医疗口腔机构在“全国爱牙日”通过开展公益科普咨询活动,增强公众对口腔健康问题的关注与认识。乔栢柏强调,从婴幼儿



医生为到场市民免费检查口腔健康。 本报记者 程霖 摄

期至老年人期的全生命周期中,口腔健康与整体健康之间都有紧密联系,坚持定期进行口腔检查、保持口腔卫生清洁、减少高糖食品摄入等日常保健措施很重要。

在活动现场,来自全市各医疗口腔机构的团队为到场市民提供免费的口腔健康检查,并针对个人情况给予专业建议。活动还设置了包括口腔健康知识问答、口腔刷牙保

健游戏、口腔健康检查等在内的多个互动体验区。

在口腔健康知识问答区,市民通过回答有关口腔健康的问题,不仅能够获得小礼品,还能加深对口腔保健知识的理解。口腔刷牙保健游戏区则通过寓教于乐的方式,让市民在玩耍中学习正确的刷牙方法和口腔保健常识。活动还特别关注了老年人口腔健康问题,在口腔健康检查区,牙医为老年人提供个性化的口腔健康咨询,并介绍了适合老年人的口腔保健产品和方法。

此外,活动主办方还向社区居民发放了口腔健康宣传手册和口腔清洁用品,鼓励大家将所学知识运用到日常生活中,养成良好的口腔卫生习惯,共同维护口腔健康,促进全身健康。

### 拍卖公告

受委托,定于2024年10月16日(星期三)上午11:20在珠海市香洲区金琴巷33号1008室公开拍卖:珠海市横琴琴海东路833号1栋1613办公,建筑面积121.96㎡,起拍单价14500元/㎡,保证金10万元。特别说明:以上标的的依标的其物业现状和产权现状进行拍卖。税费各付。竞买保证金须于拍卖会前交到本公司。

标的物展示:自公告之日起电话预约,联系电话:0756-2625568。

珠海嘉信拍卖有限公司